

Глава 62

Прогулка по Москве в Татьянин день. 2011

Эпиграф: ... *Обними меня покрепче, верный человек!..*

Документ создан 6 мая 2021 г.

Оглавление

62.1 Маленький дневник	2
62.2 Фотографии	4

62.1 Маленький дневник

Здравствуйте, Дорогие!

Спешу рассказать, что всё у нас получилось.

Наша дружная и весёлая компания собралась в метро, где некоторые начали бурно надевать дополнительные тёплые вещи. И когда утепились основательно, вышли на улицу. Там был ветерок. Купив немного холодной воды, пошли на мост, на котором некоторые из нас были впервые.

Затем прошли мимо ЗАГС, памятного Юле и Денису. Несмотря на призывные возгласы некоторых из нас, останавливаться не стали и почему-то не отметились тут. Вместо этого проследовали в сквер Девичьего Поля, к фонтану у огромного здания общевоинской академии. Удивило то, что в здании очень мало светящихся окошек. Возле фонтана безудержно захотелось наконец приступить к празднику.

Мишка устроил переодевание, фундаментальностью которого поверг некоторых из нас в закономерное удивление. Потом мы немного выпили и немного поели. Самые вкусности решили немного сохранить, памятуя о том, что потом начинает хотеться есть.

Ровно в 20:00 позвонил догоняющий нас в этот раз Андрей и мы изложили, что почему-то в этот раз наблюдается недостача алкоголя. Договорились о встрече и пошли дальше. Снег скрипит: настоящая зимняя погода, ветерок слегка сдувает снег с деревьев и крыш домов.

За встречу с Андреем мы ещё немного выпили потому что он пришёл в очень цивильной одежде и ему было уже немного прохладно. Вообще наша группа представляла собой коллектив одетых сугубо по-зимнему людей. И только Андрей сильно выделялся из общей компании.

Потом мы пошли по Большой Пироговской улице. Этот район знаменит изобилием медицинских учреждений, корни которых лежат глубоко в МГУ. Очень давно тут располагались кафедры медицинского факультета МГУ. Очень много памятников великим русским медикам. Красивые старинные дома. И деревья старые, основательные.

За разговорами пришли к Новодевичьему монастырю, где некоторые покатались с горок на попе. Хотели выпросить у Андрея кожаный портфель, который явно лучше скользит, но он почему-то не дал.

Тут поступил звоночек и Миша поехал домой, чинить кровать, которая сломалась под натиском ребёнка. Вася попросил не сильно пороть малыша, все намного посмеялись и Миша уехал, снабдив нас горой провизии.

Мы прошли мимо бронзовых Утки и утят, подаренных Самантой Фокс или Самантой Смит. По пути на мост обсуждалось, как хорошо или плохо в этом году чистятся улицы. Каждый остался при своём мнении. Я думаю, что если люди работают, то другие обязательно должны заметить результаты их труда. Очень красивый вид открывается с Бережковского моста!

Потом мы подошли к устью незамерзающей реки Сетунь. Нашим желанием отметить это событие не было предела и мы приступили ко второй бутылке коньяка. Половина из нас упорно пьёт портвейн. Мы поели вкусностей, запасённых Наташей. Очень кстати такая вкусная и питательная еда, приготовленная от души.

На Москве-реке стоит лёд, а Сетунь втекает горячим потоком. Образуется очень красивый ночной вид. Если есть у Вас возможность, посмотрите, пока зима не кончилась.

А потом мы пошли по набережной и дошли до трамплина, где снова постояли и попили напитков. По пути мы говорили о том, что нового произошло за то небольшое время, которое мы не виделись. Общение наше было камерным и душевным.

Поднявшись немного в горку, можно полюбоваться трамплинным и горнолыжным спусками. Вид внушает уважение. Как можно взять и прыгнуть на лыжах с такой высоты, я лично не представляю. По-моему очень страшно стоять там наверху, а потом оттолкнуться и со скоростью 80 километров в час понестись ветру навстречу.

Я позвонил Тиме: его очень не хватало. Жаль, что он заболел. Ребята, не болейте! Приходите!

Забравшись по довольно крутому горнолыжному спуску, мы перелезли через сетку, отделяющую горнолыжников от остального мира и оказались на смотровой площадке. Удивили замороженные в снег и лёд газельки, на которых приклеены объявления, что плохо парковаться в неустановленных местах. Наши попытки что-то купить съестного не увенчались особым успехом.

Все дорожки центрального сквера перед МГУ покрыты слоем прозрачного льда. Но в нём есть островки асфальта, по которым порывается ходить Андрей, чтобы не скользить офисной обувью на гладкой тонкой кожаной подошве. Занятие это смешное.

Звоночки домой. Там люди радуются за нас.

Потом возле правого крыла ГЗ в лесочке с видом на красоты Универа мы вспоминали студенческую жизнь. Вспоминали, как мы учились тут, как сдавали экзамены, как получали отметки, как было сложно и просто. Сейчас среди нас выпускников МГУ всего трое. И четверо не из МГУ.

Потом мы пошли к Ломоносову. Лена попросила Андрея и меня не бродить тут без толку, а идти так, чтобы можно было желания загадать. По льду мы кое-как дошли до Ломоносова. По пути сокрушались, видя дорожные вывески: «Химический корпус», «Главный корпус», «Физический корпус». Неужели люди не могли подсказать, что это Химфак, Физфак и Главное Здание?!

Наткнулись на какого-то студентика, который неожиданно поздравил нас с праздником. Наши глаза лучатся от этой неожиданности.

Мы подошли к «ноге». Выяснилось, что в этом году исполняется 300 лет со дня рождения М.В.Ломоносова. Эту информацию мы прочитали на памятнике. Разлили заключительные напитки. Надо сказать, что в прошлом году состояние наше к этому моменту было тяжёлое. Сегодня к счастью мы взяли не столько алкоголя и выглядим лучше. Тут у памятника стали собираться люди. Конечно, поздравления, счастье, радость и шампанское. В общем, Татьянин День, день Университета.

А потом мы пошли к метро. Повалялись с Шурой в сугробах. Он большой, но мягкий, наш Шура.

В метро вошла румяная улыбающаяся группа, освещающая многое вокруг.

Спасибо Вам, друзья! До встречи! Пусть всё будет хорошо и пускай родной Университет объединяет нас как можно дольше!

:)

62.2 Фотографии

Презентация с перечисленными ниже фотографиями – см. [PDF](#)

Таблица 62.2.1 – Список фотографий «Татьянин День. 2011»

Имя файла	vhb	Развёрнутое название картинки
2011-01-25-0075	hi	2011-01-25-0075 - Устье реки Сетунь